

助推会员开拓国际市场 苍南印协连续14年参加港展

4月27日-30日,第14届香港国际印刷及包装展在香港亚洲国际博览馆举行。参展期间,苍南专区收获满满,现场接到法国客户1个订单,成交1万美元;达成意向订单253个,金额292.5万美元;收集客户名片2050张。

在苍南专区,各种各样的印制印刷品、包装、文具、塑料软包装、铁盒包装、包装材料、3D卡、贴纸等特色产品陈列着,新雅、诚德、曙光、港发等34家企业在自己的展位上,与停留驻足的海内外客户交流着,介绍产品工

艺、商议细节,不少参展多年的企业业务员还会碰上一些老客户,叙叙旧,聊聊外贸市场和自家产品特色。

据了解,今年是苍南印协第14年组织企业参展,参展企业和出行人员为历年最多,展位数达43个。苍南印协负责人陈后强说,每一届香港展的顺利落幕,都得益于领导的重视和政策的支持,在这十四年间,县领导和部门领导多次到馆指导,并就如何更好开展展会工作做了具体指导。

总结今年的参展经验,苍南印刷协会在展前、展中、展后,都充分发挥桥梁纽带作用,积极传达相关政策和信息,做好企业与政府、企业与展览公司的协调沟通工作;积极做好宣传工作,利用新媒体帮助企业推广宣传,扩大影响面;积极做好服务工作,每年都有工作人员前往香港,查漏补缺,总结经验,为来年更好开展工作打下基础,进一步服务企业发展。

据悉,香港印包展定位明确、特色明显、专业性强,是中国唯一一个针对印刷包装企业参

展的展会;同时面向全球、客户广泛,汇聚来自6个国家及地区超过500家展商。借助香港展,企业深入挖掘印刷产品的文化底蕴,提高产品附加值,形成自己的特色,树立品牌形象;同时加强行业交流,学习其它同行的先进经验和做法,找差距补短板,进一步创新产品,增强市场竞争力。苍南展团已连续多年统一特装,亮相展会,不仅打响区域品牌,吸引各地买家,也帮助企业自身更好开拓市场。

(周海棠)

简讯

十四届持续举办企业体育联谊会

五一劳动节期间,金乡镇第十四届企业体育联谊会暨“丰华杯”职工运动会在金乡三中隆重举行开幕式。本届运动会由苍南县旅游和体育事业发展中心、金乡镇人民政府主办,金乡镇总工会、金乡镇企业家协会、丰华科技发展有限公司共同承办。

在本届“丰华杯”企业职工运动会上,来自丰华、新丰、泰昌等12家企业、近500名职工参加了定点投篮、集体跳长绳、4×100m接力、旱地赛龙舟、男女拔河、飞镖等七大项目的角逐。

据悉,金乡企业体育联谊会作为金乡企业文化的独特盛事,已顺利举办了十四届。每一届的承办方都高度重视这项属于金乡企业文化的独特盛事,并坚持以高度的责任心和使命感,优质、高效、有序地完成各项工作,力争把体育联谊会办成团结、精彩、热烈的盛会。

(吕瑶璟)

16个月完成50户困难老人适老化改造工程

从2018年1月开始,县民健社会工作事务所在中央福彩公益金资助下开展为我县50户困难老人提供适老化改造项目,服务对象涉及五保、低保、孤寡、独居等方面的困难老人。经过前期200户的排查工作,确定了50户的改造对象,历时16个月携手社会诸多力量为50位困难老人进行适老化改造,改善生活环境,提高老人居家安全指数。

该举动有助于唤起社会各界人士对困难老人生活现状的关注,让关心和帮助困难老人不再是政府单一的行为,提倡全民参与,促进当地形成良好“尊老、敬老”良好氛围。

(民健)

心系家乡 情牵故里

日前,矾山镇新华街柴桥头迎来了人行桥竣工通行典礼。新华街人行桥原名“柴桥头”,它具有着悠久的历史文化交流中心。为更好“文化兴镇、旅游兴镇”发展步伐,缓解矾山溪南与溪北之间的交通压力,消除安全隐患,提升现有柴桥头的车辆通行能力,当地企业家、矾山商会副会长张松慷慨解囊,为建柴桥头捐资165万元,赢得了乡亲们们的点赞。

(陈会斌/摄)



图说

灵秀丽人行 瑞祥老人乐



日前,灵秀旗袍社组织近百名社员走进了县瑞祥养老院,为养老院送上了大米和水果,并向每位老人发放了健康营养的慰问品,她们还自编自导一场精彩的文艺活动,陪老人们一起度过了一个愉快的周末。

(廖国丽/摄)

28位书画家入驻14所学校 我县社会组织助力“墨香校园”建设

为了进一步弘扬中华优秀传统文化,引领师生感受经典书画艺术的博大精深,深化创建“墨香校园”,日前,我县“墨香校园书画名家驻校”活动在县少艺校启动,来自我县书法协会、县美术家协会等28位驻校书画家,14所承办学校分管副校长和美术或书法教师,及县少艺校部分师生代表参加了启动仪式。

此次入选的28位书画家均是苍南县书画方面艺术精湛、情怀深厚的优秀人才。

县书协、美协代表从个人学习艺术的成长经历,对书画学习的心得体会作了交流。会上,还举行了驻校画家、书法家的聘任仪式。随后,开展了书画名家现场创作活动。

据悉,此次“墨香校园书画名家驻校”活动旨在搭建起由中小学学生、教师、书法美术教育工作者、书法美术爱好者和书画家共同参与的活动平台,通过邀请书法美术名家走进学校,进一步普及书画艺术,营造良好的书

法美术教育环境和氛围,弘扬和传承中华民族优秀传统文化,丰富中小校园文化生活,有效提高师生的艺术素养、审美能力和文化品位。在活动中,我县社会组织一县书法家工作者协会、县美术工作者协会、灵溪镇美术工作者协会、龙港镇美术工作者协会、钱库镇美术工作者协会等积极参与,深入推进我县“墨香校园”建设。

(促进会)

社村携手 防汛备战



5月5日,为防汛备战,苍南慈航救援中心和江湾慈航联合桥墩镇汀步头村两委举行抗洪防台演练活动,取得圆满成功。这次实地演练,不仅锻炼了战士各项专业技能,同时也增强了周边村民安防意识。

(慈航/摄)

温州市少年儿童武术套路锦标赛举办 飞林文武学校斩获9金14银8铜

日前,2019年温州市少年儿童武术套路锦标赛在瑞安市旅游和体育事业发展中心圆满落幕,县飞林文武学校代表队斩获9金14银8铜团体总分第三名的好成绩。

本次锦标赛有来自苍南、平阳、永嘉、洞头、瑞安、龙湾、鹿城等县市十一支代表队179名运动员参赛,分别在拳术(第三套国际规定长拳、第三套国际规定南拳、第三套国际规定太极

拳、自选太极拳、龙身蛇形太极拳任选一项)、长短器械、对练、南棍等31个项目上进行角逐。苍南飞林文武学校代表队由总教练黄龙领队,获得团体总分第三名的好成绩。

温州市武术队总教练邓晓峰认为,此次举办市少年儿童武术套路锦标赛,主要是检阅温州市近一年来武术后备力量的目前状况,同时也是为下一步的武术进校

园,包括温州市参加省、全国比赛做好备战准备。而苍南飞林文武学校无疑是交了一张完美的答卷。

据悉,近几年来,苍南飞林文武学校在各级政府和教育局的大力支持下,无论是武术后备人才的培养,还是武术进校园工作的推广,都取得了可喜的成绩,得到省市县各级政府和教育局主管部门乃至社会各界的好评。

(飞林)



苍南社会组织
(总第96期)
2019年第8期
苍南县社会组织促进会

主办:苍南县社会组织促进会(www.cnapo.org)

苍南社会组织专刊投稿邮箱:
1460239228@qq.com

电话:0577-59897123

地址:苍南县江滨路168号五楼(县社会组织服务中心)

苍南社会组织
微信公众账号

